

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение
«Верх - Чуманская средняя общеобразовательная школа Баевского района
Алтайского края»

Эссе по теме
«Инновационные подходы в преподавании.
Мои маленькие достижения!»

Выполнила:
Зубцова Надежда Васильевна
учитель начальных классов

Верх-Чуманка
2022

«Задача учителя не в том, чтобы дать ученикам максимум знаний, а в том, чтобы привить им интерес к самостоятельному поиску знаний, научить добывать знания и пользоваться ими».

Константин Кушнер

Сегодня много говорят о компетентности учителя, о его профессионализме, индивидуальном стиле работы, об имидже и новых педагогических инновациях.

С внедрением ФГОС НОО развитие образования без новых идей невозможно. Достижение школьниками высоких результатов всегда являлось востребованным, даже во времена великих педагогов - Я.А. Коменского, К.Д.Ушинского, В.А.Сухомлинского и др. Эти педагоги находили и использовали новые подходы в обучении и воспитании. Это то, что сейчас мы называем инновационными подходами.

Я – молодой специалист и работаю в школе чуть более двух лет. Но, что такое инновации, знаю со студенческой скамьи. То, чему учили меня в колледже, мне пригодилось в моей работе. Новые образовательные технологии: информационно - коммуникационные, интернет - технологии, игровые, интеграционные межпредметные программы, методы оценивания образовательного результата – это урок и внеурочная деятельность в соответствии с Федеральным государственным общеобразовательным стандартом.

Инновации коснулись не только образовательных технологий, но и самого учителя. Новый учитель – это учитель с новыми взглядами и задачами, способный использовать современные технологии, методы, подходы и учиться вместе со своими учениками. Именно таким учителем я и мечтала стать. Мое достижение – это умение принять ученика таким, какой он есть. Может это потому, что разница в возрасте между мной и учениками не совсем велика.

Собираясь на урок, я ставлю перед собой определенную цель: все, чему мы учимся, должно быть понятно и интересно каждому ребенку. Это та цель, достигая которую, я приближаюсь к своей главной мечте – стать тем

учителем, который помогает каждому ребенку взять новую высоту, ту, в которую он не верил. Одно из моих первых маленьких достижений - взаимопонимание с учениками, ведь они смогли раскрыться перед новым учителем. И теперь каждый раз, приходя на урок, можно видеть интерес и желание ребят к открытию новых знаний. Благодаря этому они участвуют в конкурсах, олимпиадах, проявляя свои творческие способности. При каждой встрече видеть добрую улыбку и готовность к работе. Пусть это маленькое, но все же достижение.

Использование интерактивных технологий на различных уроках позволяет мне развивать умение обучающихся рационально использовать материал, подобранный в Интернете, ориентироваться в информационных потоках окружающего мира; овладевать практическими способами работы с информацией.

Младшие школьники имеют наглядно - образное мышление, поэтому очень важно строить их обучение, применяя как можно больше наглядного материала. В этом мне помогают технические средства обучения. Для проведения уроков использую презентации, найденные в Интернете, а также созданные самой в программе PowerPoint.

На переменах использую электронные музыкальные физкультминутки, элементы здоровьесберегающих технологий, которые очень нравятся детям и способствуют не только сохранению и укреплению физического здоровья, но и снимают нервное напряжение.

В начальных классах ребята посещают кружки «Финансовая грамотность», «Умелые ручки», «Юный читатель», «Математика и конструирование», «Здоровячок» руководителем которых, я являюсь. Учитывая, что мы живем в век современных технологий и гаджетов, к выполнению задания в обязательном порядке подключаем компьютеры, телефоны и доступ в Интернет.

Включение обучающихся во внеурочную деятельность с использованием ИКТ способствует закреплению ключевых понятий курса,

помогает воспитывать культуру речи, обеспечивает условия для проявления творческого начала.

Современные информационно-коммуникационные технологии предоставляют учителю большой резерв технической поддержки.

На сегодняшний день я, как и многие учителя, не представляю себе работу без использования инновационных технологий. Их применение помогает организовать образовательный и воспитательный процесс, так, чтобы он был направлен на развитие и формирование качеств личности, отвечающих требованиям современного общества. Моим главным достижением будут – состоявшиеся личности, полезные нашему государству.